

冰雪开始融化,火爆一冬的济南多个冰雪旅游项目落下帷幕 雪季结束客流遇冷 滑雪场着手转型

由于气温一路蹿升,济南市九顶塔滑雪场、齐鲁雪乡等多个冰雪旅游项目落下帷幕。在2022年北京冬奥会的影响下,济南市冰雪旅游非常火爆,多个景区实现了客流和营收“双增长”。如今冰雪开始融化,冬奥会也已经落幕,济南冰雪旅游又该如何进一步转型升级?



济南跑马岭生态度假区的冰雪项目让他们摆脱了冬季经营惨淡的窘境。(资料片)

文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 程凌润 实习生 王正晓

气温升高冰雪融化 冰雪旅游陆续落幕

2月28日,济南市区最高气温跃升至17℃,济南跑马岭生态度假区推出的齐鲁雪乡项目落下帷幕。

“现在雪化得很厉害!”该景区工作人员孙燕称,虽然跑马岭气温比市区低4℃至5℃,但是现在景区的气温已经在0℃以上,观赏效果和游玩效果都不如以前了。

据了解,济南雪野滑雪场高级道自2月28日起封道,不过初级道和嬉雪园仍在正常营业。同时,九顶塔民族乐园通过官方微信公众号发布公告称,鉴于近期气温迅速回升,为保障雪友爱好者们的运动安全和良好的滑雪体验,九顶塔雪场定于2月27日下午4点半结束本年度(2021年-2022年)雪季营业。

“泉城公园嬉雪园、童梦奇缘嬉雪园也已结束雪季营业了。”从事票务运营工作多年的宋小曼说,每年12月中下旬至次年2月底或3月初是济南的雪季,“现在只有部分滑雪场还在继续营业。”

“预计在本周日,也就是3月6日结束(雪季营业),但是也不确定。”卧虎山滑雪场工作人员邵海明解释,由于最近一段时间济南气温较高,“不知道能不能撑到那一天”。

冬奥会催热冰雪旅游 多个景区受到热捧

□相关链接

济南将大力发展体育旅游业态

近日,《济南市“十四五”文化和旅游发展规划》正式“出炉”,明确指出济南市将在“十四五”期间创新旅游业态融合,发展工业旅游、红色旅游、研学旅游、体育旅游、康养旅游、低空飞行、科技旅游、自驾旅游等。

其中,济南市发展体育旅游

过程中将积极引进大型体育赛事,发展文化体育赛事旅游,完善高科技体育文化产品服务,提升“济南国际泉水冬泳节”等赛事的国际影响力。

同时,济南市将大力发展户外运动、滑雪运动、休闲垂钓、水上运动、游泳等体育旅游业态,

推进滑雪、滑草、游泳、赛马等多种时尚运动休闲基地建设。



扫码下载齐鲁壹点
记者 上壹点

编辑:马纯潇 组版:颜莉

济南市已于2月26日0:00开始暂停济南市所有医保服务,后续将按照信息系统升级工作完成进度,逐步开放医保联网结算、异地就医、省内个人账户“一卡通行”和掌办网办等服务,3月8日早8:00起全面恢复医保服务。那么,待系统恢复正常,参保人到外地看病就医怎么用医保?能报销多少?在济南参保但工作在外地怎么用医保就医?近日,济南市医疗保障局发布了济南市异地就医政策指南。

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 赵清华 通讯员 夏天

卡,省外异地就医参保人持社保卡办理住院手续,出院时可直接联网报销。

长期异地就医需备案 凭社保卡住院可报销

济南市参保人临时到省内其他市住院治疗的,不需要办理异地备案,入院时凭本人身份证原件或社保卡办理住院手续,出院时可直接联网报销。

长期在省内其他市工作或居住的参保人,需要办理长期异地备案,在备案地发生的住院费用可直接联网报销。

济南市参保人长期在省外其他地市工作、居住或临时到省外其他地市住院治疗的,需要办理异地备案,入院时凭本人社保卡办理住院手续,出院时可直接联网报销。

临时跨省就医 报销比例降低10%

异地长期居住人员办理备案后在备案地就医,享受与参保地就医相同的医保报销比例;在备案地以外就医的,按临时外出就医政策执行。

临时外出就医的,职工医保参保人省内跨市就医不降低报销比例,跨省就医的报销比例降低10个百分点;居民医保参保人统一按省(部)三级医疗机构的标准支付。

参保人在一个医疗年度内发生的统筹基金支付范围内的住院费用,社区医疗机构的首次住院起付线是200元,二级及一级医疗机构的首次住院起付线是400元,三级医疗机构的首次住院起付线是1000元。

一个医疗年度内,参保人第二次住院起付标准比上一次降低50%,从第三次住院起不再计算起付标准。

省内异地就医参保人入院时持本人身份证原件或社保

线上直接备案 自助开通无需审核

异地长期居住人员实行异地就医备案承诺制,不需要提供任何证明材料,只需承诺在外地常驻6个月以上即可;跨省临时外出就医人员取消了异地转诊转院手续,直接申请临时外出备案即可。

微信搜索并打开“济南医保”小程序,点击【就医备案】再点击【异地就医备案】进入模块,点“+”,勾选所需要的【异地长期居住备案】或者【临时外出就医备案】,阅读备案须知,点击【下一步】填写完个人信息后提交。办理异地长期居住备案的需要在后边的页面确认“本人承诺”,进行提交即可完成备案。

另外,也可以通过“国家医保服务平台”App完成备案。在国家医保服务平台App首页,点击【异地备案】-【异地就医备案申请】按钮,进入备案页面。选择【为自己备案】或【为他人备案】。以【为自己备案】为例,根据自己实际情况,选择“参保地”“就医地”“参保险种”“备案类型”后点击【开始备案】按钮。阅读《自助开通告知书》,选中【本人已仔细阅读】后,点击【我已阅读,开始备案】。然后,填写完备案信息、联系人信息并上传相关材料,点击【提交备案】按钮。备案信息提交后,可以看到备案人的基本信息,点击【查看备案记录】按钮,可查询异地就医备案状态。

若参保地的备案方式为“自助开通”,备案提交后,无需审核即可查看备案结果。如参保地的备案方式为“快速备案”,备案提交后,需要等待审核,预计2-3个工作日。

外地就医怎么用医保?能报销多少?

济南发布异地就医政策指南

东昌府区沙镇开展 春季禁毒宣传活动

为深入推进禁毒工作走深走实,充分发挥农村基层党组织在禁毒工作中的战斗堡垒作用,近日,聊城市东昌府区沙镇镇党委政府早部署、早行动,结合当前乡村振兴与标准化治理工作,将春季禁毒宣传融入全镇各村(社区)党支部主题党日活动当中,充分发挥广大党员在禁毒宣传中的主力军作用。

在禁毒宣传活动中,工作人员通过分发禁毒宣传手册、禁毒知识海报等向群众讲解毒品的危害以及怎样识别毒品、预防毒品等相关知识,让广大群众了解吸毒不仅害人害己,更会对家庭和社会造成极大的危害。活动的开展,进一步增强了群众识毒、拒毒和防毒的意识,远离毒品、珍惜生命,营造了浓厚的社会氛围。

(张继杰、宋相民)

济南首笔“齐鲁富民贷”在济阳发放! “贷”出农户致富路

近日,济阳区首笔“齐鲁富民贷”发放8.2万元,这是济南市第一笔“齐鲁富民贷”产品发放到农户手中。

“真没想到‘齐鲁富民贷’办理简单、贷款优惠,从申请到放贷用了不到2天时间,让农民足不出户就能享受到金融服务,真是咱老百姓的致富贷。”曲堤街道农户葛某高兴地说。

济阳区乡村振兴局坚持试点先行、以点带面,全力抓好政策落实。以省级衔接乡村振兴集中推进区为试点,开展政策宣传和摸排,发现需求农户,采取农户自愿申请、村委初步筛选、政府集中推荐、银行和农担调查审批等流程进行办理。

杨维娜